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Διαδικτυακή εκδήλωση της ΕΑΕ με θέμα «COVID –
19 και Επιπτώσεις στο Ελληνικό Αεροπορικό
Περιβάλλον» (video)

2020/11/19 11:16 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στις 18 Νοεμβρίου η Ελληνική Αεροπορική Ένωση (www.aviationsociety.gr)
διοργάνωσε, με τη ευγενική υποστήριξη του Πανεπιστημίου Αιγαίου, διαδικτυακή
εκδήλωση με θέμα «COVID-19 και Επιπτώσεις στο Ελληνικό Αεροπορικό 
Περιβάλλον: Αποτίμηση και Επόμενα Βήματα».

Η εκδήλωση, διάρκειας 120 λεπτών, παρακολουθήθηκε από μέλη της Ελληνικής
Αεροπορικής Ένωσης μέσω της πλατφόρμας Zoom, ενώ ταυτόχρονα μεταδόθηκε
ζωντανά μέσω της σελίδας της ΕΑΕ στο Facebook.

Την εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό και εισαγωγή στο θέμα ο πρόεδρος της Ένωσης,
Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου Δρ. Ανδρέας Παπαθεοδώρου.

Ακολούθησε παρουσίαση από τον κ. Δρ. Γρηγόρη Κυριάκο, Ιατρό Χειρούργο, με θέμα
«Οι Κοινωνικές Διαστάσεις της Πανδημίας Covid‐19 και οι Επιπτώσεις στην Ασφάλεια
των Πτήσεων».

Στη συνέχεια έγινε συζήτηση από panel σημαινουσών προσωπικοτήτων του
οικοσυστήματος των αερομεταφορών. Συγκεκριμένα συμμετείχαν:

-Από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, ο κ. Νικόλαος Ηλίας, Προϊστάμενος
Τμήματος Εθνικής Εποπτικής Αρχής Αεροναυτιλίας,

-Από τον χώρο των αερομεταφορέων, ο κ. Πάνος Νικολαΐδης, Δ/ντής Επίγειων
Λειτουργιών Aegean Airlines, και ο κ. Θάνος Πασχάλης, Διευθύνων Σύμβουλος Ellinair,
και

-Από τον χώρο των αερολιμένων, η κα Ιωάννα Παπαδοπούλου, Δ/ντρια Επικοινωνίας
και Marketing Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, και ο κ. Ηλίας Μαραγκάκης, Γενικός
Δ/ντής Επιχειρησιακών Λειτουργιών Fraport Greece.

Τη συζήτηση συντόνισε ο Δρ. Κώστας Ιατρού, Διευθύνων Σύμβουλος Hermes – Air
Transport Organisation και επίτιμο μέλος της ΕΑΕ.
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Στη συζήτηση έγιναν αναφορές:

-Στις επιπτώσεις της πανδημίας στα υποσυστήματα των αερομεταφορών.

-Στα μέτρα που ελήφθησαν για τη μετρίαση τους.

-Σε σχεδιασμούς διαχείρισης της αναμενομένης κίνησης του 2021.

-Σε προτάσεις οικονομικής, επιχειρησιακής και κανονιστικής υποστήριξης από την
Ελληνική Κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Γενικός Γραμματέας της ΕΑΕ κ. Γιάννης Σταυλάς,
απευθύνοντας ευχαριστίες στους συντελεστές της εκδήλωσης.

Η ΕΑΕ με στόχο την όσο το δυνατόν πληρέστερη ενημέρωση των μελών της θα
συνεχίσει να προβάλει το έργο των φορέων λειτουργιών του συστήματος
αερομεταφορών.

Σε αυτήν της την προσπάθεια καλεί στελέχη του χώρου να εγγραφούν ως μέλη της
και να συνδράμουν στο έργο της.

Η διαδικασία εγγραφής μέλους αποτυπώνεται στην ιστοσελίδα της Ένωσης: 
http://www.aviationsociety.gr/register.php
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